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Программное содержание: 

*Учить детей описывать свои игровые действия: выражать словесно все 

манипуляции с игрушками. 

*Словарь: кузов, руль.кабина. колеса. шофер, грузовой. 

*Развивать мелкую моторику рук. 

Имитировать игру на музыкальных инструментах. Повторить 

звукоподражание. 

Соотносить движения с текстом стизотворения. 

Материалы и оборудование: 

*Большой грузовой автомобиль. 

*Игрушки (мишка, кот, заяц) 

*Осенние листочки. 

Ход образовательной деятельности 

Педагог вносит в группу большую яркую грузовую машину 

Рассказывает о ней детям. 

Педагог: 

Это машина 

Она большая, грузовая, 

У машины есть колеса,  

Сколько колес? (много) 

Какие колеса? (круглые.Большие) 

У машины есть кабина. 

Кто сидит в кабине? (шофер) 

В кабине есть руль, его крутит шофер-управляет машиной. 

У машины есть кузов. 



Машина к нам приехала неслучайно, ее попросили приехать зверята. 

Смотрите, это наши гости 

Вот они (кошка.Мишка, зайчик) 

Они очень хотят покататься на машине. Покатаем их ребята? 

Но машина не тронется с места, если вы не будете рассказывать, кого вы 

на ней катаете. 

Коля катает на машине зайчика. 

Что ты делаешь Коля? (я катаю на машине зайчика) 

Вика катает на машине мишку. 

Что ты делаешь Вика? (я катаю на машине мишку) 

Ваня катает на машине кошку. 

Что ты делаешь Ваня (я катаю на машине кошку) 

Педагог: 

Молодцы! Накатались зверята на машине, а теперь мы с вами поиграем.  

Педагог предлагает детям пальчиковую игру «Веселый оркестр» 

Кот играет на баяне, 

Зайка наш на барабане,  

Ну а мишка на трубе 

Если станешь помогать,  

Будем вместе мы играть. 

(Дети перебирают пальчиками.Имитируя игру на музыкальных 

инструментах). 

Далее педагог  предлагает детям посмотреть за окно и рассказывает, что 

сейчас осень, а осенью падают листья. 

Педагог: 

А сейчас мы с вами поиграем (раздает детям бумажные листья). 



Если осень, каждый знает,  

В небе листики гуляют, 

Цветом листья разные, 

Желтые и красные. 

(Дети кружатся.Взмахивают руками с листиками). 

Педагог: 

Молодцы детки! Мы с вами хорошо поиграли. И зверюшек покатали!. 

 

 

 

 

 

 


